
　　　　学校生活アンケート２ 質問番号８～３０

2016/1/12
８　私は、早寝・早起きに心がけている。

９　私は、日常の生活で目標をもって生活している。

１０　私は，読書タイムにしっかり読書をしている。

１１　私は，授業に一生懸命に取り組んでいる。

１２　私は、学校が安心して生活ができるような場であると感じている。
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１３　私は、自分のことを理解してくれる先生がいると感じている。

１４　私は、担任との教育相談をしてよかったと思う。

１５　私は、学校が出している「たより」を読んでいる

１６　私は、学校からの配付物を、確実に家の人に見せている。

１７　私は、学校の様子（自分のことや出来事など）を家で話す。
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１８　私は，学校生活が楽しい。

１９　私は，知多中学校を誇りに思っている。

２０　私は，休日を有意義に過ごしている。

２1  私は、服装や頭髪などの身だしなみが整っていると思う。

２２　私は、あいさつがよくできると思う。

54.6  

40.7  

51.5  

29.8  

43.9  

36.4  

12.7  

12.2  

7.8  

2.4  

2.1  

4.4  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年 

２年 

３年 

とても 

すこし 

あまり 

まったく 

40.5  

20.6  

38.8  

43.4  

46.6  

43.7  

11.7  

26.5  

11.7  

3.4  

5.8  

5.8  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年 

２年 

３年 

とても 

すこし 

あまり 

まったく 

52.7  

49.2  

48.5  

29.3  

32.8  

33.0  

13.2  

13.8  

15.0  

4.4  

3.2  

2.4  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年 

２年 

３年 

とても 

すこし 

あまり 

まったく 

33.7  

33.3  

38.8  

50.2  

48.1  

49.5  

13.7  

14.8  

9.2  

2.4  

3.2  

2.4  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年 

２年 

３年 

とても 

すこし 

あまり 

まったく 

24.9  

28.0  

34.0  

47.3  

45.5  

40.8  

23.4  

23.3  

21.8  

4.4  

2.1  

3.4  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年 

２年 

３年 

とても 

すこし 

あまり 

まったく 



２３　私は、学校内外で社会のルールを守って生活していると思う。

２４　私には、思いやりの心が育っていると思う。

２５　私は、人からよくほめられると思う。

２６　私の保護者は、私のことを理解してくれていると思う。

２７　先生たちは、人権や男女平等を考えた活動を行っている。
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２８　先生たちは、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。

２９　先生たちは、評価や評定のつけかたを、理解できるように説明している。

３０　先生たちは、将来の進路や職業などについて適切な指導を行っている。
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